

仇視亞裔犯罪增，美多所法學院將開亞裔與法律課程

駐紐約辦事處教育組

鑒於美國近年仇視亞裔犯罪事件頻傳，在紐約亞裔律師協會（Asian American Bar Association of New York, AABANY）的推動下，包括哥倫比亞大學（Columbia University）法學院等四所大學法學院，日前決議將開設關於亞裔與法律的課程，融入亞裔族群對美國社會的歷史貢獻知識，促進未來法律界菁英對亞裔族群於法律、社會和政治地位影響力的理解。

通過決議加入亞裔與法律相關課程的學校，還包括康乃爾大學（Cornell University）法學院、紐約法學院（New York Law School）和羅格斯大學（Rutgers University）法學院，希望透過學校教育及藉由此類課程加強法學院對相關教育的不足。

紐約亞裔律師協會 2022 年 5 月 27 日發表聲明，該協會曾在 2021 年 11 月向紐約州和新澤西州共 17 所法學院提出建議，呼籲他們開設關於亞裔與法律的課程。截至目前為止，除了上述四所法學院外，紐約市立大學（CUNY）法學院、雪城大學（Syracuse University）法學院、福特莫大學（Fordham University）法學院，皆已經開設此類課程。

相關倡議由紐約亞裔律師協會中的「亞裔仇恨犯罪工作組」（Anti-Asian Violence Task Force）發起，他們透過研究發現，缺乏對亞裔歷史文化和貢獻的了解是犯罪者對亞裔施暴的最大原因之一。美國社會長期將亞裔視為外國人，使亞裔成為被忽視群體也助長了目前的仇視亞裔犯罪行為。

紐約亞裔律師協會主席 William Ng 表示，大多數法學院學生對亞裔仇視犯罪現象一無所知，他認為此情形可透過長期學術研究和教育來解決。該組織藉由 5 月亞太裔傳統月的機會，倡導對未來律師和法官教育相關知識的重要性，使他們能更加了解亞裔族群及亞裔對美國民主社會和歷史的貢獻。

撰稿人/譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：世界日報 2022 年 05 月 28 日報導

https://www.worldjournal.com/wj/story/121384/6347121?from=wj_catelistnews

